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Cabinet du Premier Ministre,  
Chef du Gouvernement 

 Ministre des Sports et du Cadre de vie 

---------- 

République de Côte d’Ivoire 
Union- Discipline- Travail 

 

 

RENCONTRE SUR LA 21ème RECONSTITUTION DES 
RESSOURCES DE L’ASSOCIATION INTERNATIONALE 

DU DEVELOPPEMENT (IDA-21) AU KENYA 

--------- 

 

MOT DE SEM LE PREMIER MINISTRE, ROBERT 
BEUGRE MAMBE 

--------- 

NAIROBI, Le 29 avril 2024 
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SEM. William Savoie Ruto, Président de la République du Kenya, 

Messieurs les Chefs d’Etat,  

Mesdames et Messieurs les Chefs de Gouvernement,  

Monsieur Ajay Banga, Président du Groupe de la Banque Mondiale,  

Mesdames et Messieurs,  

 
C’est avec un réel plaisir que je prends la parole au nom de SEM. 

Alassane Ouattara, Président de la République de Côte d’Ivoire, qui 

empêché, m’a demandé de le représenter à ce sommet si important 

sur la reconstitution des ressources de l’IDA 21.  

 
Je saisis également cette heureuse occasion pour adresser mes 

sincères remerciements à SEM. Dr William Ruto, Président de la 

République ainsi qu’au peuple Kenyan pour son hospitalité et la qualité 

de l’accueil. 

 J’associe à ces remerciements, le Président de la Banque mondiale, 

M. Ajay Banga pour sa détermination à reformer notre institution 

commune pour une grande efficacité des interventions en vue 

d’accélérer le développement durable de nos Etats.  

Comme vous le savez, cet important sommet vise à renforcer la 

mobilisation des ressources de l’IDA pour les trois prochaines années. 

En effet, les gouvernements des pays à faibles revenus doivent, 

aujourd’hui, faire face à des défis majeurs et de plus en plus importants 

dans un environnement de ressources limitées. 
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En ce qui concerne la Côte d’Ivoire, la digitalisation, la modernisation 

de l’agriculture et des secteurs productifs, le développement du secteur 

privé et l’emploi des jeunes constituent les défis auxquels nous devons 

faire face. Par ailleurs, avec les menaces sécuritaires au Sahel, la Côte 

d’Ivoire fait face à un nombre de plus en plus croissant de réfugiés 

sociaux, ils sont plus de 50 000 à ce jour, entrainant des pressions sur 

les services sociaux de base et un engagement fort du gouvernement. 
 

Ainsi au-delà du guichet IDA pour les communautés d’accueil et les 

réfugiés, mon pays sollicite un appui soutenu de la banque mondiale 

en matière de prévention et de résilience. 

C’est pourquoi, la Côte d’Ivoire qui a porté le plaidoyer pour la 

mobilisation des ressources de l’IDA 20 est engagée à poursuivre ses 

efforts pour une reconstitution conséquente de l’IDA 21. 

C’est donc avec plaisir que mon pays abritera les 9 et 10 Octobre 2024, 

le sommet économique africain en faveur de la mobilisation des 

financements majeurs en partenariat avec GLOBAL CITIZEN et 

BRIDGEWATER ASSOCIATES pour soutenir la campagne de 

recomposition des ressources de l’IDA 21. 
 

Pour terminer je voudrais lancer un appel aux donateurs, au groupe de 

la banque mondiale et à ses partenaires, afin qu’ils mobilisent 

davantage des ressources IDA pour aider les gouvernements à faire 

face aux défis qui deviennent plus nombreux et plus complexes. 

La Côte d’Ivoire soutient tous les efforts de la banque mondiale et ses 

partenaires. 

Je vous remercie pour votre aimable attention.  


